
32.1%

53.6%

14.3%

0.0%

0.0%

0.0%

8.3%

44.4%

16.7%

22.2%

8.3%

0.0%

18.5%

51.9%

29.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

35.5%

61.3%

0.0%

3.2%

0.0%

23.1%

15.4%

30.8%

30.8%

0.0%

0.0%

16.7%

20.8%

45.8%

16.7%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

①午前６時より前

②午前６時～６時半の間

③午前６時半～７時

④午前７時～７時半の間

⑤午前７時半～８時の間

⑥午前８時以降

1年

2年

3年

4年

5年

6年

2普段（月～金）、何時頃起きますか。

21.4%

67.9%

10.7%

0.0%

0.0%

30.6%

41.7%

11.1%

8.3%

8.3%

25.9%

48.1%

18.5%

7.4%

0.0%

0.0%

51.6%

45.2%

3.2%

0.0%

19.2%

65.4%

15.4%

0.0%

0.0%

4.2%

25.0%

33.3%

25.0%

12.5%

0% 25% 50% 75% 100%

①午後９時より前

②午後９時～１０時の間

③午後１０時～１１時の間

④午後１１時～午前０時

⑤午前０時以降

1年

2年

3年

4年

5年

6年

3普段（月～金）、何時頃寝ますか。

0.0%

0.0%

46.4%

53.6%

0.0%

0.0%

11.1%

47.2%

13.9%

25.0%

2.8%

0.0%

3.7%

33.3%

33.3%

29.6%

0.0%

0.0%

0.0%

6.5%

74.2%

16.1%

3.2%

0.0%

30.8%

11.5%

15.4%

23.1%

19.2%

0.0%

37.5%

12.5%

16.7%

25.0%

8.3%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

①３時間以上

②２時間～３時間

③１時間～２時間

④３０分～１時間

⑤３０分よりは少な

い

⑥全くしない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

4学校の授業時間以外に、普段（月～金）、１日あた
りどれぐらいの時間勉強をしますか。

0.0%

0.0%

0.0%

53.6%

42.9%

3.6%

22.2%

11.1%

2.8%

38.9%

19.4%

5.6%

0.0%

11.1%

7.4%

51.9%

29.6%

0.0%

0.0%

3.2%

16.1%

29.0%

35.5%

16.1%

3.8%

11.5%

3.8%

26.9%

34.6%

19.2%

20.8%

4.2%

16.7%

20.8%

37.5%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

①４時間以上

②３時間～４時間

③２時間～３時間

④１時間～２時間

⑤1時間よりは少ない

⑥全くしない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

5土曜日や日曜日など、学校が休みの日
に、１日あたりどれぐらいの時間勉強しま
すか。

67.9%

25.0%

7.1%

0.0%

55.6%

41.7%

2.8%

0.0%

88.9%

7.4%

3.7%

0.0%

67.7%

29.0%

3.2%

0.0%

23.1%

34.6%

34.6%

7.7%

50.0%

20.8%

16.7%

12.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１ している

２ どちらかといえばして

いる

３ あまりしていない

４ まったくしていない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

6体を動かしたり、運動したりしていますか.(休み時間)

60.7%

3.6%

10.7%

25.0%

33.3%

13.9%

30.6%

22.2%

85.2%

7.4%

7.4%

0.0%

54.8%

45.2%

0.0%

0.0%

19.2%

30.8%

42.3%

7.7%

37.5%

25.0%

25.0%

12.5%

0% 25% 50% 75% 100%

１ している

２ どちらかとい

えばしている

３ あまりしてい

ない

４ まったくして

いない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

7体を動かしたり、運動したりしていますか.(休日)

96.4%

3.6%

0.0%

0.0%

52.2%

21.7%

19.6%

6.5%

66.7%

25.9%

3.7%

3.7%

41.9%

51.6%

6.5%

0.0%

42.3%

38.5%

19.2%

0.0%

62.5%

29.2%

8.3%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

１ している

２ どちらかといえばして

いる

３ あまりしていない

４ まったくしていない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

8家族や先生、地域の人にあいさつ
をしていますか。

71.4%

7.1%

7.1%

14.3%

30.6%

22.2%

30.6%

16.7%

70.4%

14.8%

11.1%

3.7%

16.1%

16.1%

58.1%

9.7%

34.6%

30.8%

34.6%

0.0%

25.0%

45.8%

25.0%

4.2%

0% 25% 50% 75% 100%

１ している

２ どちらかといえばして

いる

３ あまりしていない

４ まったくしていない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

9学校や家で身の回りの整頓をしていますか。

92.9%

7.1%

0.0%

0.0%

83.3%

8.3%

2.8%

5.6%

96.3%

3.7%

0.0%

0.0%

83.9%

16.1%

0.0%

0.0%

80.8%

11.5%

7.7%

0.0%

91.7%

4.2%

4.2%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

①毎日食べている

②ほぼ毎日食べている

③食べない日がある

④食べない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

1朝食を毎日たべていますか。

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

87.5%

71.4%

0.0%

2.8%

5.6%

8.3%

42.1%

38.9%

0.0%

7.4%

29.6%

18.5%

22.2%

22.2%

6.5%

0.0%

25.8%

22.6%

27.0%

12.9%

15.4%

15.4%

15.4%

7.7%

26.7%

15.4%

4.2%

29.2%

25.0%

20.8%

14.8%

4.2%

0% 25% 50% 75% 100%

①３時間以

上

②２時間～

３時間

③１時間～

２時間

④３０分～１

時間

⑤３０分より

は少ない

⑥持ってい

ない

1年

2年

3年

4年

5年

6年

10普段（月～金），１日当たりどのくらいの時間，
携帯電話やスマートフォンで，通話やメール，イン

ターネットをしますか。（携帯電話やスマートフォ

ンでゲームをする時間を除く）

平
成
三
十
年
度

基
本
的
生
活
習
慣
調
査
結
果
概
要
（
十
二
月
）

基
本
的
生
活
習
慣
に
つ
い
て
一
学
年
か
ら
六
学
年
ま
で
の
児
童
を
対
象
に
調
査
を
行
っ
た
。
結
果
概
要
を
次
に
ま
と
め
ま
し
た
。

各
ご
家
庭
で
も
基
本
的
生
活
習
慣
に
つ
い
て
見
直
す
と
こ
ろ
、
改
善
す
べ
き
点
は
は
な
い
か
話
し
合
っ
て
く
だ
さ
い
。

＊
割
合
は
、
「
お
お
よ
そ
の
数
値
」
を
示
し
て
い
ま
す
。

①
「
朝
食
」
・
・
・
・
毎
日
食
べ
て
い
る
児
童
は
八
十
八
％
、
十
二
％
の
児
童
は
食
べ
な
い
日
が
あ
る
。

②
「
起
床
」
・
・
・
・
平
日
、
七
時
前
に
起
き
て
い
る
児
童
は
八
十
六
％
、
十
四
％
の
児
童
は
、
七
時
以
降
に
起
き
て
い
る
。

③
「
就
寝
」
・
・
・
・
平
日
、
十
時
前
に
就
寝
し
て
い
る
児
童
は
六
十
七
％
、
三
十
三
％
の
児
童
が
十
時
以
降
に
就
寝
し
て
い
る
。

十
一
時
以
降
就
寝
す
る
児
童
が
十
一
％
い
る
。

④
「
帰
宅
後
学
習
」
・
平
日
、
ほ
と
ん
ど
の
児
童
が
帰
宅
後
学
習
を
し
て
い
る
。
一
時
間
～
二
時
間
が
三
十
四
％
と
一
番
多
い
。

⑤
「
休
日
の
学
習
」
・
休
日
、
学
習
を
し
て
い
る
児
童
は
九
十
二
％
、
八
％
の
児
童
が
全
く
学
習
し
て
い
な
い
。

⑥
「
休
み
時
間
」
・
・
休
み
時
間
、
体
を
動
か
し
た
り
運
動
し
た
り
し
て
い
る
児
童
は
八
十
七
％
、
十
三
％
の
児
童
は
ほ
と
ん
ど
運

動
を
し
て
い
な
い
。

⑦
「
休
日
の
運
動
」
・
休
日
、
体
を
動
か
し
た
り
運
動
し
た
り
し
て
い
る
児
童
は
、
六
十
九
％
、
三
十
一
％
の
児
童
は
、
ほ
と
ん
ど

運
動
を
し
て
い
な
い
。

⑧
「
あ
い
さ
つ
」
・
・
進
ん
で
家
族
や
先
生
・
地
域
の
人
に
し
て
い
る
児
童
は
八
十
七
％
、
あ
ま
り
し
な
い
児
童
が
十
三
％
い
る
。

⑨
「
整
理
整
頓
」
・
・
家
や
学
校
で
身
の
回
り
の
整
理
整
頓
を
し
て
い
る
児
童
は
六
十
三
％
、
あ
ま
り
し
な
児
童
が
三
十
七
％
い
る
。

⑩
「
メ
ー
ル
等
」
・
・
平
日
、
携
帯
電
話
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
で
通
話
・
メ
ー
ル
・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
す
る
児
童
は
、
学
年
が

あ
が
る
に
つ
れ
多
く
な
り
、
高
学
年
で
は
、
三
割
が
二
時
間
以
上
使
用
し
て
い
る
、


